



团结建设党代理总主席 马迪奥诺

【本报讯】4月27日，团结建设党代理总主席穆罕默德·马迪奥诺声明，在宣布团结建设党支

马迪奥诺将与梅加瓦蒂会晤 讨论关于团结建设党支持甘贾尔参选等议题

持甘贾尔成为2024年大选的总统候选人之后，将与印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂会晤。会晤计划于4月30日在雅加达中区的印尼斗争民主党中央理事会办公大楼举行。我今天下午得到消息，梅加瓦蒂将于4月30日抽出时间与我会

晤。我从印尼斗争民主党总部收到了信息，我们是邻居。马迪奥诺没有透露与梅加瓦蒂会晤时将讨论的话题，但是希望甘贾尔也能出席会议。即使甘贾尔不能出席，马迪奥诺也希望在团结建设党表示支持中爪哇省长后立

即安排会晤的时间表。马迪奥诺表示，到目前为止，团结建设党与甘贾尔的沟通一直很好。甘贾尔对团结建设党的支持做出了积极回应。甘贾尔的回答很好，并表示欢迎。在与梅加瓦蒂会晤后，将安排与佐科维总统的会晤。我们要求

一个与总统先会晤的时间表。在我作为政党领导的背景下，于4月25日在日惹举行的全国领导会议上宣布支持甘贾尔成为总统候选人。4月26日，马迪奥诺指出，经过深思熟虑和讨论，团结建设党决定推举甘贾尔为即将到来的2024年大选的总统候选人。在决定支持之前，马迪奥诺声称已经深入研究了甘贾尔的优缺点。社会上出现的几个人物的名字是我们讨论和研究的目标，以确定宗教、民族和国家生存的积极价值观。(亮剑)

军警联队多次反击巴布亚KKB袭击 第17军区司令称没有发生人命伤亡事件

【本报讯】军警联队与巴布亚武装犯罪集团(KKB)恐怖分子再度发生枪战。驻扎在巴布亚的珍特拉瓦西第17军区司令情报单位主任赫尔曼(Herman Taryaman)上校确认了此事。据称，军警联队在巴布亚省英丹查雅(Intan Jaya)县与巴布亚武装犯罪集团发生枪战。赫尔曼日前在查雅普拉(Jayapura)说：“在比洛凯(Bilogai)乡与武装犯罪集团的驳火事件中，军警联队没有发生人命伤亡事



在中巴布亚省英丹查雅(Intan Jaya)县驻守的军警联队

件。” 曾于4月23日射击正在从善比利(Sambili)乡徒步走

向古沙格(Kusage)乡的Yonif 305/Tkr步兵营执勤的士兵。据悉，上述恐怖分子带着2支长枪，但未知其类型。除了袭击国军人员之外，恐怖分子也干扰居住在善比利、古沙格及曼巴吧哇(Mamba Bawah)3个乡村的居民。赫尔曼称，接着武装犯罪集团也于4月24日袭击在比洛凯乡的机动警察，因此来自Yonif 305/Tkr步兵营的国军人员前来支援并向匪帮的方向反击。(Ing)

牛头党宣布推举甘贾尔之后 从业党仍坚持推举艾朗卡为总统候选人

【本报讯】据称，由从业党、国民使命党和团结建设党组建的印度尼西亚统一联盟(KIB)在面对2024年大选，将与大印度尼西亚复兴联盟(KIR)合并。两个联盟将在团结建设党缺席的情况下进行合并。团结建设党已经宣布支持印尼斗争民主党干部甘贾尔。KIB和KIR将合并组建强强联盟。4月27日，从业党中央理事会主席兰霍德(Lamhot Sinaga)指出，强强联盟包括KIB和KIR，虽然团结建设党已经离开了，但是，KIB也不会解散。KIB是由从业党、国民使命党和团结建设党于2022年初宣布的三个政党的联盟。KIR由大印尼行

动党和民族复兴党发起。团结建设党最近宣布甘贾尔为2024年获得团结建设党支持的总统候选人。支持甘贾尔的宣言是于4月24日至26日在日惹举行的为期三天的团结建设党全国会议的结果。印尼斗争民主党对其他政党的支持表示感谢。该党秘书长哈斯托表示，自“新秩序政府”结束以来，两党有着长期的合作记录。这一步骤与团结建设党联盟伙伴的从业党不同，后者表示将在2024年总统大选中投靠大印尼行动党。当普拉波沃在开斋节期间会见从业党主席艾朗卡和巴克利时如斯表示。三个政党计划下周将再举行会晤。(亮剑)

阿尼斯自承竞选资源薄弱 观察家：扮演受害者角色期盼获得支持

【本报讯】团结变革联盟总统候选人阿尼斯声称，在资源上与竞争对手相去甚远。阿尼斯的上述言论被认为使用了“扮演受害者”手段，或表现得好像是受害者的政治风格。在面向其志愿者的视频中，阿尼斯没有具体说明所指的资源为何物。民族民主党副主席艾哈迈德·阿里(Ahmad Ali)指出，阿尼斯所知资源与支持和资金有关。阿里举了一个例子，与计划成为总统候选人参选的大印尼行动党总主席普

拉波沃相比，阿尼斯的财富相差甚远。阿里还提到了佐科维总统对印度尼西亚斗争民主党候选人甘贾尔的支持。政治观察家卢修斯·卡鲁斯(Lucius Karus)认为，阿尼斯的声明是在寻求获得同情的策略，以获得尚未在2024年大选中正式确定总统候选人的政党的支持。4月27日，卡鲁斯指出，艾哈迈德·阿里澄清的阿尼斯的陈述不能被视为事实。政党政治家关于其政党推举总统候选人机会的声明，不能被视为明确的

政治立场。当下，政客的宣传更像是一种赢得其他政党同情的策略。卢修斯认为，在政党联盟还不明朗的情况下，谈论赢得竞选资金的准备情况是没有不必要的。事实上，阿尼斯的声明有可能是企图鼓励捐助者给予支持。他们关闭有关资金的信息，为想要资助候选人竞选活动的捐助者开辟空间。同样，倾向于扮演受害者的声明也可能是为了引起捐助者的同情。政治观察员乌章

(Ujang Komarudin)认为，阿尼斯的后勤规模输给甘贾尔或普拉波沃的说法是必须接受的政治后果。当阿尼斯或民主民族党及其支持者成为政府组建联盟的挑战者时，这是一种政治风险。但是，这是必须发挥的民主作用，必须有反对者。乌章表示，政府支持的候选人必须要有一个对手。在这种情况下，阿尼斯来自反对派。在维护民主的背景下，这情况很好。(亮剑)

国电要求人们看清欺诈新模式

【本报讯】国电公司/PLN企业沟通和TJSL执行副总裁格雷戈里(Gregorius Adi Trianto)透露，最近外界盛行以各种方式进行欺诈。格雷戈里于周四(2023年4月27日)发布的新闻中说：“从邀请下载某应用程序、有奖调查、购买千瓦时电表箱、员工招聘到索取客户照片。”他说，欺诈者采用的欺诈手法，是要求客户通过短信应用程序发送照片。他说：“人们应注意那些自称是国电人员、要求

客户直接付款或索取个人数据的人。正式的国电人员总是拥有明确的身份。”他补充说，国电公司从未登门向客户提供服务，例如销售千瓦时电表箱或新的安装。他介绍说，支付国电的服务时，只通过网上银行支付点或市场支付登记号或支付码。为防止欺诈行为，他呼吁公众认清国电人员的特征。他们在执勤时始终携带任务执行书、佩戴身份证、个人防护装备和工作制服。(松鹤)

牛头党推举甘贾尔参选之后 2024年总统选举政治版图必须重新拼组

【本报讯】经过漫长的等待，印尼斗争民主党终于宣布了其总统候选人以参加2024年总统大选，中爪哇省长甘贾尔被印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂推选为佐科维的继任者。梅加瓦蒂听取了草根阶层的呼声，并排除了自己的千金普安，让位给甘贾尔走向国家最高领导人的道路。梅加瓦蒂是少数拥有“智慧”的国家政治人物，她优先考虑更具条件的他人而不是自己的亲属以获得党的支持。向梅加瓦蒂夫人致敬！她为年轻人提供了成为国家领导人的机会。在甘贾尔被梅加瓦蒂宣布为总统候选人后，社交媒体平台突然喧哗起来。印尼斗争民主党总统候选人的标签甘贾尔继续在时间线中回响。在全国政治氛围中，善迪亚卡进一步确定了“卸下”大印尼行动党副主席职位的愿望，转而穿绿夹克成为团结建设党的干部。国民使命党总主席祖基菲决心立即与印度尼西亚统一联盟的同僚会晤，以便在印尼斗争民主党宣布推举甘贾尔为候选人后找到一个正确的方案。开斋节第一天，大印尼行动党总主席普拉波沃在梭罗市谒见了佐科维总统。在梭罗市谢赫扎耶德清真寺院子里，在进行开斋节祈祷后，佐科维回答了记者的问题。事情越来越有趣了。对媒体工作者，佐科维回答了关于什么人物可以作

为副总统候选人与甘贾尔搭档的问题。有国企部长埃里克，此外还有，旅游业与创意经济部长善迪亚卡。接下来，新近成为从业党干部的西瓜哇省长里德宛“正式”成为从业党的干部。然后是政治、法律和安全统筹部长马福，其他还有从业党总主席艾朗卡与民族复兴党总主席穆海敏。有趣的是，佐科维还“认可”了国防部长，也是大印尼行动党总主席的普拉波沃。甘贾尔被推举后，可以肯定的是，政治钟摆将来回移动。在民族民主党、民主党和公正福利党的支持下，阿尼斯的阵营肯定会团结其队伍，因为除了阿敏·赖斯领导的信徒党等新政党之外，吸引其他议会的政党加入的可能性很小。在寻找将与阿尼斯搭档的副总统候选人的停滞过程中，公正福利党看来最勤奋和最积极推荐被认为是副总统最佳人选的西瓜哇前省长艾哈迈德·赫利亚宛(Ahmad Heryawan)与雅京专区省长选前选举搭档善迪亚卡，以及在出现财政部可能滥用数千亿的案件后，其可选性出现增长的马福，公正福利党推荐上述三人成为阿尼斯的竞选伙伴。仍然是“非上气不接下气”的民主党推举其总主席阿古斯成为阿尼斯的搭档。

民主党对公正福利党过于“轻浮”的态度感到不安和失望。民族民主党与民主党和持相同态度，都对公正福利党过于“创造性”的动作感到非常不满。从政治策略来看，公正福利党当然有正当的理由，因为公正福利党不希望阿尼斯被由此产生的政党利益拉锯战所绑架。公正福利党当然不希望阿尼斯永远“单身”下去，这样将会损害公正福利党的利益。甘贾尔被印尼斗争民主党推举后，各联盟政党的“拼图”将不可避免地发生巨变。支持阿尼斯候选人资格的团结变革联盟(KPPI)预计会更加团结，因为只需要确定副总统人选即可。这种情况就不会出现在印度尼西亚统一联盟身上。从业党从来就没有成为“反对派”的基因，而团结建设党和国民使命党自身意识到即将到来的2024年大选选票的严重性，而倾向于寻求“安全”，而肯定会选择务实的道路。三个政党要朝上胜利之路，必将选票投向最具潜力的总统候选人。从业党、团结建设党与国民使命党都希望确保他们支持的总统候选人获胜，以获得内阁席位的形式，实现政治和解。不少团结建设党与国民使命党干部公开支持甘贾尔，前段时间甚至在三宝壟举行的国民使命党全

国工作会议也预测了组成甘贾尔与埃里克组合。与此同时，由大印尼行动党和民族复兴党发起的大印度尼西亚复兴联盟(KIR)也是与团结变革联盟“同病相怜”。大印尼行动党和民族复兴党联盟只同意推举普拉波沃为总统候选人，而对穆海敏担任副总统却“说不”。大印尼行动党精英内部其实对民族复兴党积极推举穆海敏成为副总统候选人不以为然，大印行动党内部更希望推举东爪哇省长科菲花为普拉波沃的副座。因为，考虑到科菲花拥有领导地方与执政经验。普拉波沃曾多次会见科菲花，包括在泗水会见科菲花省长的大印尼行动党精英。科菲花在东爪哇省长选举中经受的“遍体鳞伤”的“战斗”经验，符合普拉波沃的性格。作为伊联穆斯林妇女中央委员会的四届主席，科菲花的获得选票潜力是毋庸置疑的。印度尼西亚统一联盟和大印度尼西亚复兴联盟的精英们合并成一个强强联盟的建议，现在也因甘贾尔被推举后成为一个重大问题。在甘贾尔被宣布为印尼斗争民主党总统候选人之前，民族复兴党、从业党、国民使命党、印尼统一党、印尼团结党和星月党的政党精英一个接一个地“拜访”普拉波沃。随

着甘贾尔的出现，强强联盟的想法可能就会形成一个“瘦身”的联盟了。不易妥协的各党派间的自负态度促成这个联盟的短命命运，政治实用主义正在通过削减潜在获胜的总统候选人变得更加强烈。大印尼行动党坚持将普拉波沃定位为候选人，与此同时，艾朗卡也“坚持”要求被安置为总统候选人。副总统“市场”在“庞大”联盟中同样充斥杂音。民族复兴党的穆海敏，甚至星月党的尤斯里尔也“坚决”要求担任副总统候选人。没有一个人愿意服输，也没有人会很自量。每个政党总主席和政党精英的野心都忽视了他们自己的可选性，坚持不想改变他们的讨价还价立场，都认为自己所卖的花是最香的。在甘贾尔被推举后，支持佐科维政府的联盟成员的几个政党，肯定会现实地看到每个候选人的可选性的“成绩单”。仍旧支持普拉波沃还是将转向支持甘贾尔。不少人推测从业党、团结建设党、国民使命党、印尼团结党和印尼统一党将会很现实地转向支持甘贾尔。不可能逃离联合政府的政党的政治公式很简单，那就是他们希望继续佐科维的领导地位，并符合佐科维的政治选择。关于政党理论，政党在

联盟中有机会可以在选举阶段组建联盟，其主要方向是共同努力赢得选举。组建联盟最好是自愿的，政党由于近似的意识形态而同意自愿建立关系。因此各政党同意组成联盟，共同开展竞选活动，以便在选举中获得最多选票。联盟基本上是为了满足某些条件而形成的，作为选举参与者的条件。例如，关于大选的2017年第7号法律规定，政党在议会中至少拥有20%的席位就可以提名总统和副总统人选。对于拥有20%席位的政党，如印尼斗争民主党可以单独参选，而不必与其他政党结盟。如果席位不足，则需要与其他政党结成联盟，以实现国会最低20%席位的推举总统门槛。包括印尼斗争民主党、民族民主党、从业党、民族复兴党、团结建设党、民心党、印尼团结党、印尼统一党与公正统一党在内的几个政党，在2019年总统选举中对佐科维-马鲁夫的支持。普拉波沃-善迪亚卡获得了几个政党的支持，即大印尼行动党、国民使命党、民主党与公正福利党。因为，2014年选举中没有一个政党赢得国会20%的席位或112个席位。在甘贾尔的2024年大选政治舞台上，是否将出现三对总统候选人对峙的局面？有没有可能出现只有两对候选人之间的“正面交锋”？这一切还是未知数。(亮剑)